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TB712

Pin Belegung

1 Ausgang 1

2 COM 1

3 Ausgang 2

4 COM 2

5 Ausgang 3

6 COM 3

7 Ausgang 4

8 COM4

9 n. c.

10 PE: Potential Erde

11 N: Nulleiter

12 L1: Phase
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Datenzugriff VD-
Datentyp

VD-
Modultyp

VD-
Kanal

R W Beschreibung

Datenwort 0 WORD Analog In 1 ● Modulstatus

INT16 Analog Out 1 ● Ausgangszustand Ausgang 1

Datenwort 1 INT16 Analog Out 2 ● Ausgangszustand Ausgang 2

Datenwort 2 INT16 Analog Out 3 ● Ausgangszustand Ausgang 3

Datenwort 3 INT16 Analog Out 4 ● Ausgangszustand Ausgang 4

Konfigurationswort 14 WORD Transp. In 28 ● Modultyp

WORD Transp. Out 28 ● Modulkonfiguration
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CAN-ID 1) Slot 1 Slot 2 Slot 3 Slot 4

542 ANP 1L ANP 1H ANP 2L ANP 2H ANP 3L ANP 3H ANP 4L ANP 4H

543 frei

544 frei

545 frei

3 ? �%& ���@�=,��A�B�
� �3?�C�3D�A�B��� �3?�C�,

�
 ((((( )
�
�

"�������#��%&��	�<�#�@�3

�� (((( .��"	����##����#�%43�3�@�3



�
�
�
��
�
��
	



�
�


��

��
�

�
��

�
�
	

��������	
����
 ����� ���

��� 
�����������
��
��������� �������� !"#����� $
�%����������&

Slot CAN-ID 1) Word 1 Word 2 Word 3 Word 4

1 542 ANP 1L ANP 1H nicht genutzt (2 Byte-Objekte)

2 543 ANP 2L ANP 2H nicht genutzt (2 Byte-Objekte)

3 544 ANP 3L ANP 3H nicht genutzt (2 Byte-Objekte)

4 545 ANP 4L ANP 4H nicht genutzt (2 Byte-Objekte)

' ( ��� �)�*�+,��-�.��� �'(�/�'0�-�.��� �'(�/�,�-�.��� �'(

�� &&&&& �������
�������������1������*�'

�� &&&& 
��
��������������2'�'�*�'

�� &&&&&&& 1����
���������������
������
�������2'�'�.'� �,(

�������������

��������)!'0,���������3�����������
���������������4���5����4&�3���������
������
���������4������

��� !"#����%"��������&�6������������������
���2'�'����������)!'0,�"���%�������7�����"�����4�8��������

�
8"�
� ���� ��� !"#����9

Slot CAN-ID 1) Word 1 Word 2 Word 3 Word 4

1 1054 Kanal 1L Kanal 1H Kanal 2L Kanal 2H Kanal 3L Kanal 3H Kanal 4L Kanal 4H

2 1055 Kanal 1L Kanal 1H Kanal 2L Kanal 2H Kanal 3L Kanal 3H Kanal 4L Kanal 4H

3 1056 Kanal 1L Kanal 1H Kanal 2L Kanal 2H Kanal 3L Kanal 3H Kanal 4L Kanal 4H

4 1057 Kanal 1L Kanal 1H Kanal 2L Kanal 2H Kanal 3L Kanal 3H Kanal 4L Kanal 4H

' ( ��� �)�*�'�+,�-�.��� �'(�/�'0�-�.��� �'(�/�,�-�.��� �'(

�� &&&&& �������
�������������1������*�'

�� &&&& 
��
��������������2'�'�*�'

�� &&&&&&& 1����
���������������
������
�������2'�'�.'� �,(

�	
� ����� ��������� ������� ���� ������ �������� ��!� ��� ��"� ���� #�� $������ ��

��%���� ��� ��� &��������$'�����()

6��������) �����
������4���������:+�;��� �
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Bit Beschreibung

6 - 15 x.... nicht definiert, ausmaskieren

5 0.... Frequenz der Eingangsspannung ist im Normalbetrieb im
gültigen Bereich

1.... Frequenz der Eingangsspannung ist im Normalbetrieb
außerhalb des gültigen Bereichs von 30 bis 80 Hz (die
Ausgänge sind abgeschaltet)

4 0.... Ausgänge sind auf die Frequenz der Eingangsspannung
aufsynchronisiert

1.... Aufsynchronisieren auf die Frequenz der Eingangsspannung
(die Ausgänge sind abgeschaltet)

0 - 3 x.... nicht definiert, ausmaskieren

x x x x x x x x x x x x x x

15 8 7 0
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Bit Beschreibung

8 - 15 Modulkennung = $3C

0 - 7 x ....nicht definiert, ausmaskieren

0 0 1 1 1 1 0 0 x x x x x x x x

15 8 7 0
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Bit Beschreibung

9 - 15 0

8 0....Nulldurchgang der Eingangsspannung wird nicht erfaßt
1 ....Nulldurchgang der Eingangsspannung wird erfaßt. Kanal 4 wird

als Eingang betrieben.

6 - 7 Definition des Betriebsmodus für Kanal 4
0 ....Kanal nicht aktiv (tristate)
1 ....Normalbetrieb

4 - 5 Definition des Betriebsmodus für Kanal 3
0 ....Kanal nicht aktiv (tristate)
1 ....Normalbetrieb

2 - 3 Definition des Betriebsmodus für Kanal 2
0 ....Kanal nicht aktiv (tristate)
1 ....Normalbetrieb

0 - 1 Definition des Betriebsmodus für Kanal 1
0 ....Kanal nicht aktiv (tristate)
1 ....Normalbetrieb

0 0 0 0 0 0 0

15 8 7 0


